

Előterjesztés
a
2009. október 8-án tartandó
rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testület 2009.09.10-én tartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésén döntött úgy, hogy a növényvédelmi és agrotechnikai szolgáltatásokra közbeszerzési eljárást bonyolítson le, aminek írásos anyagát 2009.09.24-én tartandó testületi ülésre terjesszem elő. Hivatkozva arra, hogy a közbeszerzési eljárás kiírását a gépbeszerzési pályázatunk elbírálásáról szóló határozatot 2009.10.06-án kaptuk meg - amely jóváhagyólag lett elbírálva, ennek értelmében AKG vetésszerkezetet figyelembe véve - , úgy gondolom nem szükséges a közbeszerzési eljárás lefolytatása mivel a tárgyévben elvégzett szolgáltatások nem haladják meg éves szinten a közbeszerzési értékhatárt. Egyben kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a meglévő erőgépeink közül hirdessük meg árverés útján értékesítésre az MTZ 80-ast erőgépként, az MTZ 50-est alkatrész gyanánt. Ez év júliusában felértékelítettük az MTZ 82-es erőgépet – értékbecslési ára: 1.500.000.-Ft + ÁFA – az MTZ 80-as - erőgép értékbecslési ára: 700.000.- Ft + ÁFA. Azért tartanánk meg az MTZ 82-es erőgépet, amely különböző közterületi feladatokat lát el. Úgy mint zöldhulladék elszállításra, mint virág locsolásra alkalmasabbnak tartom, mint egy 165LE-s erőgépet.

Határozati javaslat:

 /2009. (X.08.)

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2009. szeptember 10-én hozott Növényvédelmi és Agrotechnikai szolgáltatásokra vonatkozó határozatát visszavonja, mivel a gépbeszerzési pályázatunk elbírálása sikeres volt, így a közbeszerzési értékhatárt tárgyre vonatkozóan nem haladja meg.

Felelős: -

Határidő: -

Határozati javaslat:

 /2009. (X.08.)

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy értékesíteni kívánja az MTZ 80-ast erőgépként és a MTZ 50-est alkatrészként. Egyben megbízza a Hivatal mezőgazdasági irányítóját a technikai eszközök felértékelítésével és az árverés lebonyolításával.

Felelős: *Földi Imre mg-i irányító*

Határidő: *folyamatos*

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megvitatására.

Dévaványa, 2009. október 7.

Földi Imre
szervező